



OBEC JENŠTEJN

9. května 60, 250 73 Jenštejn – Středočeský kraj

V Jenštejně dne 11. 3. 2016

Věc: Odpověď na žádost o informaci ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane Pokorný, na Vaše otázky ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, si dovoluji odpovědět přímo v níže uvedeném textu.

- 1) **Otázka (Roman Pokorný):** Platili obyvatelé či vlastníci popřípadě pronajímatelé domu/bytové jednotky na ulici Kovářská 221 Obci Jenštejn poplatky za svoz směšného komunálního odpadu v roce 2015 a v roce 2016?

Odpověď (obce Jenštejn): Obec Jenštejn neneviduje žádnou platbu za svoz směšného komunálního odpadu k uvedené adrese a to ani za rok 2015 ani za rok 2016. Tento dům nemá ani vlastníky ani pronajímateli ani nikým jiným uhrazeny tyto poplatky.

- 2) **Otázka (Roman Pokorný):** Pokud nemáte evidovány platby Obci Jenštejn za svoz směšného komunálního odpadu k domu/bytové jednotce na adrese Kovářská 221 v roce 2015 či v roce 2016, jaké kroky podnikl Obecní úřad Jenštejn k tomu, aby přiměl obyvatel k hrazení těchto poplatků – prosím konkrétně.

Odpověď (obce Jenštejn): Obec Jenštejn prostřednictvím dostupných komunikačních prostředků několikrát upozorňovala na problematiku hrazení poplatků za svoz směšného komunálního odpadu v obci. Stalo se tak v obecním zpravodaji Jenštejnský občasník, několikrát ve zprávách na FCB stránce obce Jenštejn i pomocí Info SMS zpráv. V konkrétním případě jsem i osobně navštívil za účasti Obecní policie Radonice zmíněný dům a snažil se vysvětlit danou problematiku.

- 3) **Otázka (Roman Pokorný):** Pokud v této věci probíhala ústní či písemné komunikace mezi Obcí Jenštejn a obyvateli/ vlastníky/popřípadě pronajímateli domu/bytové jednotky na adrese Kovářská 221, prosím a) o popis ústní komunikace b) úplné poskytnutí písemné komunikace s obyvateli/vlastníky/ popřípadě pronajímateli domu/bytové jednotky na adrese Kovářská 221

Odpověď (obce Jenštejn): Ad a) Obyvatelce domu jsem vysvětlil, že nevidujeme žádný poplatek za SKO, ta mi na oplátku argumentovala, že všechen odpad vytřídí a používá kontejnery na tříděný odpad v obci a žádný směsný neprodukuje. Když jsem se jí snažil vysvětlit, že kontejnery na tříděný odpad v obci jsou hrazeny z poplatků za svoz SKO i to, že se domnívám, že prakticky není možné neprodukovat žádný směsný komunální odpad, argumentovala mi paní tím, že jednou začas vyvezou SKO tam, kde mají popelnice údajně zaplacené...

Ad b) Uvádím korespondenci:

„25. 2. 2016 19:17

To: _Info Jenštejn; xxxxxxxxxxx

Subject: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Dobrý den.

Dnes ve večerních hodinách nás navštívil pan starosta i s policií a poměrně nevybíravě a arogantně nás napadl, ohledně udání, že vyhazujeme komunální odpad do kontejnerů s tříděným odpadem a vyhrožoval 50.000,- pokutou a správním řízením. Důrazně proti tomuto způsobu jednání protestuji a prohlašuji, že my důsledně odpad třídíme a využíváme k tomu veřejné kontejnery a to málo, pokud máme, komunálního odpadu odvážíme 2x měsíčně do místa trvalého pobytu, kde máme popelnice předplaceny. Stejným způsobem, byl i napaden soused, který dům nedávno koupil, ještě v něm ani pořádně nebydlí a arogance jednání zástupce obce ho přinejmenším šokovala. Proto Vás důrazně žádám o jednání, které odpovídá pravidlům slušnosti a pokud máte nějaké důkazy o nevhodnosti našeho chování, tak se můžeme v klidu sejít a situaci vysvětlit. Slušnému jednání se nebráníme, ale pokřikování výhrůžek na ulici ano. S pozdravem a přáním hezkého dne a večera (Karla F.)

26. 2. 2016 11:46:34

Předmět: RE: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Vážená paní (K.F.),

jsem starostou občanů obce Jenštejn a jako takový hájím jejich zájmy. Problematikou odpadového hospodářství ze zabývám cca 14 měsíců poměrně intenzivně. Je faktem, že v naší obci bydlíte a jste původcem odpadu. Jako původce odpadu byste měla respektovat zákon a příslušné obecní vyhlášky. Neznalost zákonů či obecních vyhlášek, nebo argumentace, kterou jste uvedla při našem jednání, typu: "Tvrдили mi, že když jsou v obci kontejnery tak si nemusím kupovat popelnici" jsou pro mne irelevantní. To si prosím vyřídíte s těmi, kteří vás údajně takto informovali.

Při našem jednání jste uvedla, že všechen odpad třídíte a využíváte kontejnerů na tříděný odpad v obci Jenštejn. Když pomínu to, že se domnívám, že je prakticky nemožné vytřídít všechen komunální odpad do sběrných nádob na separovaný odpad (protože např. nádoba na biologický odpad není v tomto ročním období na žádném stanovišti umístěna, musím Vás upozornit na fakt, že tyto sběrné nádoby, odvoz těchto odpadů a následná likvidace je hrazena z poplatků občanů a obyvatel obce Jenštejn za svoz směsného komunálního odpadu. Lidé, kteří tyto poplatky obcí neplatí, pak dle mého názoru (a nejen mého, ale všech slušných občanů Jenštejna, kteří zde žijí), zneužívají systém na úkor těch, kteří poplatky hradí. Z peněz těch, kteří obci hradí poplatek za svoz směsného komunálního odpadu hradí obec i svoz separovaného odpadu. I tak obec ročně na odpadové hospodářství doplácí z rozpočtu cca 150.000 Kč. Každý člověk, který využívá služby obce a zároveň na tyto služby nijak nepřispívá, tak dle mého názoru nejen zneužívá prostředků obce, ale má i přímo vliv na cenu za svoz směsného komunálního odpadu, kterou hradí ostatní občané naší obce.

Mám za to, že jednání, za účasti obecní policie, vzhledem k okolnostem a Vaším "argumentům" proběhlo korektně a v mezích slušnosti a v zájmu občanů obce Jenštejn. Informoval jsem Vás o tom, jaké kroky může obec podniknout, aby takovému chování zamezila a vybědl jsem Vás, aby jste do pondělí 29.2.2016 přišla uhradit, jako každý jiný spořádaný obyvatel obce, poplatek za svoz směsného komunálního odpadu a informoval Vás o tom, jaké kroky může obec podniknout, pokud se tak nestane. Pokud to, že jsem Vás přišel informovat osobně a dal Vám čas na nápravu, berete jako vyhrožování, pak mne to mrzí, ale dále budu hájit zájmy občanů obce. Jednání proběhlo na základě několika oznámení obyvatel Jenštejna na konkrétní adresu Kovářská 221, Jenštejn cituji z jednoho oznámení: "... byla jsem svědkem, jak jeden ze sousedů vozí odpad do tříděného odpadu v naší ulici. Po bližším zjištění jsem si všimla že nemají na popelnici žádnou známku a ani popeláři jim nevyváží odpad. (na schránce mají napsáno (příjmení)) jedná se o barák Kovářská 221, který mají ve správě Europa reality. Celou věc jsem posílala na realitku, už minulý rok a bylo řečeno, že je to jejich věc a nemůžou je k ničemu nutit. Poslední kapkou bylo pro mě, když jeden z obyvatelů této nemovitosti, starší pán šel vysypat odpad na ten palouček před barákem. Docela mě štve, že se tady snažíme zvelebit prostředí a tyto asociálně smýšlející lide, zde dělají nepořádek. Okolo jejich nebo respektive pronajatém baráku se stále válejí odpadky a poletují různé igelitky . "

Vážená paní (příjmení), přijďte do 29.2.2016 uhradit příslušný poplatek, prostudujete si příslušné obecní vyhlášky a zákony a jistě budete s většinou občanů Jenštejna, jejichž zájmy zde zastupuji, i se mnou, dobře vycházet.

S pozdravem

Norbert Hlaváček
starosta obce Jenštejn
9.května 60, Jenštejn, 250 73
+420 606 656 639
e-mail: starosta@jenstejn.com

28.2.2016 6:13 PM

To: Hlaváček Norbert <norbert.hlavacek@jenstejn.cz>

Subject: RE: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Dobrý den, vážený pane starosto.

Reaguji na Váš mail, ve kterém neshledávám ani náznak omluvy nebo vstřícnosti.

Stále se oháníte potřebami a zájmy obyvatel Jenštejna, ale za ty se považujeme stejně jako Vy a ostatní spoluobčané. Nechci a nebudu se uchýlovat ke slovíčkaření, ale mám pár věcí na srdci a chci je s Vámi projednat.

- 1) Vám sděluji, že se nemohu dostavit na OÚ dle Vašeho ultimáta, které jste navíc naprosto nevhodně a dětinsky řešil na FB. Jsem prostě v zaměstnání.
- 2) Řešíte údajnou stížnost a já jsem ochotná se k ní vyjádřit i když jde o téměř rok starou záležitost.
- 3) Domnívám se, že zákony, kterými se oháníte i jako starosta ovládáte, ale pokud ne, tak Vás požádám o prostudování ZÁKONA O ODPADECH 185/2001 Sb. z roku 2001 ve znění pozdějších předpisů. Především část o místních poplatcích, kde se jednoznačně píše o povinnosti platit za svoz, likvidaci, nakládání atd. u osob S TRVALÝM BYDLIŠTĚM v dané obci, popřípadě VLASTNÍK nebo SPRÁVCE nemovitosti v katastru dané obce.
- 4) Nikdo, ani Vy mě nemůžete nutit platit za služby spojené s likvidací odpadů, když nejsem produkovatelem.

5) Pokud opravdu chcete danou situaci konstruktivně řešit, tak můžeme vstoupit v jednání, ve kterém nebudou vládnout emoce navíc podpořené obecní policií, ale kde budou kultivovanou formou předkládány argumenty a ne výhrůžky správním řízením, 50 tis. pokutami apod. Ty by mohly přijít na řadu až v případě, že budete mít důkazy o našem přestupku a ne, JPP (jedna pani povídala). Mimochodem, já na OÚ taky nepíšu stížnosti, že nám okolo domů venčí psy celý Jenštejn.

From: Hlaváček Norbert

Sent: Monday, February 29, 2016 9:06 AM

To: >

Subject: RE: Vyjádření k chování zástupce OÚ

Vážená paní F.,

rozpočet obce Jenštejn je tvořen dle Zákona o rozpočtovém určení daní (RUD). Pokud se skutečně chcete považovat za naše „spoluobčany“ i Vy, pak si v obci zřídte trvalé bydliště, vlastněte nemovitost či zde mějte sídlo firmy. Všichni, kteří zde pouze „bydlí“ nejsou občany mé obce a já osobně je nepovažuji za stejnou skupinu spoluobčanů jako jsou ti, kteří zde mají TP, vlastní zde nemovitost či zde mají sídlo firmy. Jen a pouze díky těmto skutečným spoluobčanům je obec financována a díky nimž můžou někteří lidé zneužívat prostředků obce, například tak, že třídí odpad (pokud to vůbec dělají) do sběrných nádob hrazených z prostředků občanů Jenštejna, daní z nemovitosti či daní z firem.

Pokud mezi výše uvedené patříte, pak teprve se, dle mého názoru můžete počítat mezi ty, jejichž zájmy zde hodlám zastupovat.

Ad 1) V pondělí má obecní úřad úřední hodiny od 7:30 do 11:00 a od 13:00 do 19:00, předpokládám tedy, že pokud ani tyto velmi vstřícné úřední hodiny nestačí k tomu, aby jste si vyzvedla známku na popelnice, domluvíte si v tomto termínu individuální termín. To nic nemění na faktu, že zaplatit máte ke dnešnímu dni, ve schránce jste měla v minulosti složenku, popřípadě lze uhradit poplatek bankovním převodem atd. viz <http://www.jenstejn.cz/obec/obecni-poplatky/>

Co se týče údajné dětinskosti na FCB obce Jenštejn: mám podporu stovek občanů Jenštejna, kterým se jednání neplatíků za svoz směsného komunálního odpadu hrubě nelíbí, stejně jako mě a budu v tom nadále pokračovat a to ještě intenzivněji. Včetně toho, že se po poradě s obecním právníkem budu snažit v příštím čísle Jenštejnského občasníku upozornit na všechny tyto naše „spoluobčany“ i historii komunikace s nimi.

Ad 2) Řeším stížnost, písemnou a nikoliv údajnou, zaslanou mi minulý týden. A pokud tady žijete už rok a rok neplatíte za svoz směsného komunálního odpadu, pak je to pro mne neuvěřitelná drzost. Posekanou trávu ze zahrady za ten rok co tu bydlíte jste dávali kam? Biopopelnici také nevlastníte a známku za ni neplatíte...

Ad 3) Předávám našemu právníkovi, pokud dnes poplatek nezaplatíte a věřím, že společně nalezneme cestu, jak podobné naše rádoby „spoluobčany“ přivést k odpovědnosti.

Ad 4) Vy neprodukuje odpady? To snad ani nemyslíte vážně. Navíc jste při našem rozhovoru za přítomnosti obecní policie prohlásila, že všechny odpady třídíte a vytríděný odpad dáváte do kontejnerů na tříděný odpad v obci.

Ad 5) Nemám potřebu Vám dále argumentovat, pokud Vás nepřesvědčí elementární logika a zásadní lidská slušnost chovat se v místě kde žijí s ohledy k okolí a svým sousedům, pak ponechám na případném dalším řízení případné dokazování i jeho závěr. Pokud tedy

k tomu opravdu budu nucen dojít. A také ponechám na občanech Jenštejna, jak se k Vám budou chovat, až se dozvědí Vaše postoje a názory.

Norbert Hlaváček
starosta obce Jenštejn“

Tolik k Vašemu dotazu, pane Pokorný. Odpověď zasílám e-mailem i písmeně na Vaši adresu.

S pozdravem



Norbert Hlaváček
starosta obce